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Encuesta Nacional Urbana
Percepciones acerca de la economía

Este boletín vinculado a temas de economía recoge las 
percepciones de la opinión pública en el ámbito nacional urbano. 
En general, el optimismo parece repartirse con la prudencia en 
partes iguales. 38% considera que en los próximos 12 meses 
su economía familiar “mejorará mucho/mejorará algo”. 39% 
considera que “permanecerá igual”. La región norte del país 
aparece como la más optimista (43%) mientras que un 42% 
ubicado en la región central percibe que dentro de un año su 
economía “empeorará algo/empeorará mucho”.

Estas cifras contrastan cuando los entrevistados contestan a la 
pregunta de si aprueba o desaprueba la política económica que 
viene aplicando el Presidente Alan García. 35% aprueba, 58% 
desaprueba. Esta vez la mayor aprobación se concentra en Lima-
Callao (40%) y los porcentajes más altos de desaprobación están 
ubicados en las regiones centro (81%) y sur (76%) del Perú. He 
aquí un indicador que convendría tomar en cuenta atendiendo 
los últimos sucesos en Bagua.

La encuesta, además, ofrece un ejercicio que puede resultar 
ilustrativo para entender las consideraciones que la gente 
tomaría en cuenta al momento de definir un candidato para las 
elecciones. Si cruzamos las respuestas vinculadas a intención 
de voto y aquellas referidas a temas económicos, podremos 
ver cuáles son las asociaciones que se conciben. Así, los 
simpatizantes de Lourdes Flores simpatizan también con la 
idea de una participación de la empresa privada en cualquier 
actividad económica sin restricciones del Estado. Mientras que 
aquellos que se inclinan hacia Keiko Fujimori parecen cifrar en 
ella las expectativas de una mayor participación del Estado en 
temas económicos para asegurar el desarrollo.

Estado de la Opinión Pública es un boletín publicado por el 
Instituto de Opinión Pública de la Pontificia Universidad Católica 
del Perú. Participan de él profesores, especialistas, alumnos 
y técnicos de la Casa de Estudios interesados en contribuir al 
debate de los temas más importantes que atraviesan la vida 
política y social del país.
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Hablando ahora sobre la situación económica de usted y su familia, ¿cómo está su situación 
económica familiar comparándola respecto de hace 12 meses? ¿diría que ahora está…

¿Y cómo cree que estará la situación económica de usted y su familia dentro de 12 meses? 
¿diría que…

PERCEPCIONES ACERCA DE LA ECONOMÍA

 Lima-Callao  Norte  Sur  Centro  Oriente 

Mucho mejor / Algo mejor                   23                      25                   23                   16                   10                   20 

Permanece igual                   47                      47                   51                   42                   50                   49 

Algo peor / Mucho peor                   29                      27                   25                   42                   40                   31 

No precisa                     1                        1                   -                    0,4                   -                     -   

Total %                 100                    100                 100                 100                 100                 100 

Base de entrevistas ponderada              1.259                    774                 210                 184                   48                   43 

RESPUESTAS  Total % 
 DOMINIO 

 Mucho mejor/Algo mejor                   24                      25                   28                   25                   21                   23 

 Permanece igual                   47                      50                   39                   32                   46                   47 

 Algo peor/Mucho peor                   28                      25                   32                   43                   33                   29 

 No precisa                     1                     0,4                  0,3                  0,4                  0,4                     1 

Total %                 100                    100                 100                 100                 100                 100 

Base de entrevistas ponderada              1.200                 1.205              1.208              1.235              1.197              1.259 

 Junio

2009 
 RESPUESTAS 

 Julio

2007 

 Diciembre

2007 

 Junio

2008 

 Setiembre

2008 

 Diciembre

2008 

 Lima-Callao  Norte  Sur  Centro  Oriente 

Mejorará mucho / Mejorará algo                   38                      39                   43                   31                   20                   47 

Permanecerá igual                   39                      40                   38                   36                   37                   34 

Empeorará Algo / Empeorará Mucho                   16                      13                   17                   26                   42                     8 

No precisa                     7                        8                     2                     7                     1                   12 

Total %                 100                    100                 100                 100                 100                 100 

Base de entrevistas ponderada              1.259                    774                 210                 184                   48                   43 

RESPUESTAS  Total % 
 DOMINIO 

 Mejorará mucho/Mejorará algo                   42                      43                   46                   36                   38                   38 

 Permanecerá igual                   31                      33                   29                   27                   38                   39 

 Empeorará algo/Empeorará mucho                   22                      17                   19                   32                   17                   16 

 No precisa                     5                        7                     7                     5                     7                     7 

Total %                 100                    100                 100                 100                 100                 100 

Base de entrevistas ponderada              1.200                 1.205              1.208              1.235              1.197              1.259 

 RESPUESTAS 
 Julio

2007 

 Diciembre

2007 

 Junio

2008 

 Setiembre

2008 

 Diciembre

2008 

 Junio

2009 
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Hablando ahora sobre la situación económica del Perú, ¿cómo calificaría la situación de la 
economía peruana comparándola respecto de hace 12 meses? ¿diría que ahora está…

¿Y cómo cree que estará la situación económica del Perú dentro de 12 meses? ¿diría 
que…

 Lima-Callao  Norte  Sur  Centro  Oriente 

Mucho mejor / Algo mejor                   24                      25                   27                   19                   17                   17 

Permanece igual                   40                      40                   44                   33                   30                   44 

Algo peor / Mucho peor                   35                      34                   28                   46                   51                   37 

No precisa                     1                        1                     1                     2                     1                     1 

Total %                 100                    100                 100                 100                 100                 100 

Base de entrevistas ponderada              1.259                    774                 210                 184                   48                   43 

RESPUESTAS  Total % 
 DOMINIO 

 Mucho mejor/Algo mejor                   26                      28                   32                   22                   21                   24 

 Permanece igual                   40                      43                   34                   24                   40                   40 

 Algo peor/Mucho peor                   32                      27                   34                   52                   39                   35 

 No precisa                     2                        1                     1                     1                     1                     1 

Total %                 100                    100                 100                 100                 100                 100 

Base de entrevistas ponderada              1.200                 1.205              1.208              1.235              1.197              1.259 

 Setiembre

2008 

 Diciembre

2008 

 Junio

2009 
 RESPUESTAS 

 Julio

2007 

 Diciembre

2007 

 Junio

2008 

 Lima-Callao  Norte  Sur  Centro  Oriente 

Mejorará mucho / Mejorará algo                   35                      36                   42                   25                   14                   43 

Permanecerá igual                   40                      43                   36                   34                   31                   27 

Empeorará Algo / Empeorará Mucho                   19                      14                   19                   33                   50                   20 

No precisa                     7                        8                     3                     8                     4                   10 

Total %                 100                    100                 100                 100                 100                 100 

Base de entrevistas ponderada              1.259                    774                 210                 184                   48                   43 

RESPUESTAS  Total % 
 DOMINIO 

 Mejorará mucho/Mejorará algo                   36                      39                   41                   27                   36                   35 

 Permanecerá igual                   30                      31                   28                   29                   34                   40 

 Empeorará algo/Empeorará mucho                   29                      24                   24                   40                   22                   19 

 No precisa                     5                        7                     7                     4                     9                     7 

Total %                 100                    100                 100                 100                 100                 100 

Base de entrevistas ponderada              1.200                 1.205              1.208              1.235              1.197              1.259 

 RESPUESTAS 
 Julio

2007 

 Diciembre

2007 

 Junio

2008 

 Setiembre

2008 

 Diciembre

2008 

 Junio

2009 
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¿Cree usted que la distribución de la riqueza en el Perú es…?

¿En general, aprueba o desaprueba la política económica que viene implementando el actual 
gobierno del presidente, Alan García Pérez?

 Lima-Callao  Norte  Sur  Centro  Oriente 

Aprueba                   35                      40                   38                   19                   10                   29 

Desaprueba                   58                      52                   60                   76                   81                   66 

No precisa                     6                        8                     2                     6                     9                     5 

Total %                 100                    100                 100                 100                 100                 100 

Base de entrevistas ponderada              1.259                    774                 210                 184                   48                   43 

RESPUESTAS  Total % 
 DOMINIO 

 Lima-Callao  Norte  Sur  Centro  Oriente 

Sí, se ha reducido mucho                     4                        5                     2                     1                     3                     3 

Sí, se ha reducido poco                   29                      32                   31                   15                   16                   24 

No, se ha mantenido igual                   39                      40                   43                   34                   31                   37 

No, ha empeorado                   27                      21                   24                   48                   49                   34 

No precisa                     1                        2                   -                       2                     1                     3 

Total %                 100                    100                 100                 100                 100                 100 

Base de entrevistas ponderada              1.259                    774                 210                 184                   48                   43 

RESPUESTAS  Total % 
 DOMINIO 

Sí, se ha reducido mucho                     3                        4 

Sí, se ha reducido poco                   30                      29 

No, se ha mantenido igual                   38                      39 

No, ha empeorado                   28                      27 

No precisa                     2                        1 

Total %                 100                    100 

Base de entrevistas ponderada              1.208                 1.259 

RESPUESTAS
 Junio

2008 

 Junio

2009 

 Lima-Callao  Norte  Sur  Centro  Oriente 

Muy justa / Justa                   13                      15                   11                   11                     4                   12 

Injusta / Muy Injusta                   84                      82                   89                   86                   96                   88 

No precisa                     3                        4                  0,4                     3                   -                     -   

Total %                 100                    100                 100                 100                 100                 100 

Base de entrevistas ponderada              1.259                    774                 210                 184                   48                   43 

RESPUESTAS  Total % 
 DOMINIO 

¿Cree usted que la pobreza se ha reducido desde el inicio del actual gobierno?
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¿Con cuál de estas opiniones estaría usted más de acuerdo?

 Muy justa / Justa                   12                      11                   10                   13 

 Muy injusta / Injusta                   85                      86                   87                   84 

 No precisa                     3                        2                     3                     3 

 Total %                 100                    100                 100                 100 

 Base de entrevistas ponderada              1.205                 1.208              1.197              1.259 

 RESPUESTAS 
 Diciembre

2007 

 Junio

2008 

 Diciembre

2008 

 Junio

2009 

 Lima-Callao  Norte  Sur  Centro  Oriente 

Promover la economía privada de mercado 

es la única forma en que el Perú puede 

desarrollarse

                  36                      39                   37                   21                   31                   33 

Promover una mayor participación del 

Estado en la economía es la única forma en 

que el Perú puede desarrollarse

                  53                      49                   56                   64                   63                   53 

No precisa                   11                      12                     7                   15                     6                   14 

Total %                 100                    100                 100                 100                 100                 100 

Base de entrevistas ponderada              1.259                    774                 210                 184                   48                   43 

RESPUESTAS  Total % 
 DOMINIO 

Promover la economía privada de mercado 

es la única forma en que el Perú puede 

desarrollarse

                  39                      38                   38                   36 

Promover una mayor participación del 

Estado en la economía es la única forma en 

que el Perú puede desarrollarse

                  53                      54                   55                   53 

No precisa                     8                        8                     6                   11 

Total %                 100                    100                 100                 100 

Base de entrevistas ponderada              1.205                 1.208              1.197              1.259 

 Junio

2009 
RESPUESTAS

 Diciembre

2007 

 Junio

2008 

 Diciembre

2008 
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¿Y cuál sería el segundo más importante?

De la siguiente lista, ¿cuál debería ser el objetivo más importante del Perú para los próximos 
10 años?

 Lima-Callao  Norte  Sur  Centro  Oriente 

Luchar contra la subida de precios                   29                      27                   37                   28                   27                   43 

Mantener el orden en este país                   29                      31                   28                   26                   26                   20 

Dar a la gente mayor participación en las 
decisiones importantes del gobierno

                  29                      28                   26                   33                   36                   27 

Proteger la libertad de expresión                   11                      12                     8                     9                   10                   10 

No precisa                     2                        2                     1                     4                     1                   -   

Total %                 100                    100                 100                 100                 100                 100 

Base de entrevistas ponderada              1.259                    774                 210                 184                   48                   43 

RESPUESTAS  Total % 
 DOMINIO 

Luchar contra la subida de precios                   25                      36                   29 

Mantener el orden en este país                   36                      30                   29 

Dar a la gente mayor participación en las 
decisiones importantes del gobierno

                  27                      26                   29 

Proteger la libertad de expresión                   11                        7                   11 

No precisa                     1                        1                     2 

Total %                 100                    100                 100 

Base de entrevistas ponderada              1.200                 1.208              1.259 

RESPUESTAS
 Julio

2007 

 Junio

2008 

 Junio

2009 

 Lima-Callao  Norte  Sur  Centro  Oriente 

Luchar contra la subida de precios                   28                      26                   33                   27                   29                   29 

Mantener el orden en este país                   23                      24                   23                   21                   26                   24 

Proteger la libertad de expresión                   23                      23                   19                   28                   23                   21 

Dar a la gente mayor participación en las 
decisiones importantes del gobierno

                  23                      24                   24                   17                   19                   23 

No precisa                     4                        3                     1                     7                     4                     3 

Total %                 100                    100                 100                 100                 100                 100 

Base de entrevistas ponderada              1.259                    774                 210                 184                   48                   43 

RESPUESTAS  Total % 
 DOMINIO 
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Y con cuál de estas opiniones que le voy a leer estaría usted más de acuerdo?

Respecto a la relación entre el gobierno y las empresas, ¿con cuál de estas opiniones que le 
voy a leer estaría usted más de acuerdo?

Luchar contra la subida de precios                   27                      29                   28 

Mantener el orden en este país                   23                      26                   23 

Dar a la gente mayor participación en las 

decisiones importantes del gobierno
                  22                      24                   23 

Proteger la libertad de expresión                   25                      18                   23 

No precisa                     3                        3                     4 

Total %                 100                    100                 100 

RESPUESTAS
 Julio

2007 

 Junio

2008 

 Junio

2009 

 Lima-Callao  Norte  Sur  Centro  Oriente 

El Estado debería bajar los impuestos a las 
empresas para promover una mayor 
inversión privada

                  49                      48                   59                   42                   54                   37 

El Estado debería cobrar más impuestos a 
las empresas para aumentar los recursos 
destinados a programas sociales y obras 
públicas

                  42                      44                   34                   39                   43                   60 

No precisa                     9                        8                     7                   19                     3                     3 

Total %                 100                    100                 100                 100                 100                 100 

Base de entrevistas ponderada              1.259                    774                 210                 184                   48                   43 

RESPUESTAS  Total % 
 DOMINIO 

 Lima-Callao  Norte  Sur  Centro  Oriente 

Existen actividades económicas que 

deberían estar en manos del Estado y no 

de la empresa privada

                  54                      52                   63                   54                   61                   40 

La empresa privada debe poder participar 

en cualquier tipo de actividad económica 

sin restricciones por parte del Estado 

                  36                      38                   30                   29                   36                   54 

No precisa                   10                      10                     7                   17                     3                     7 

Total %                 100                    100                 100                 100                 100                 100 

Base de entrevistas ponderada              1.259                    774                 210                 184                   48                   43 

RESPUESTAS  Total % 
 DOMINIO 
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Situación económica familiar y aprobación presidencial

Aprobación de la política económica y aprobación presidencial

 Mucho mejor / 

Algo mejor 
 Igual 

 Mucho peor / 

Algo Peor 
 No precisa 

Aprueba                   32                      53                   34                   15                   -   

Desaprueba                   62                      44                   59                   81                   68 

No precisa                     6                        4                     7                     5                   32 

Total %                 100                    100                 100                 100                 100 

Base de entrevistas              1.259                    290                 595                 368                     7 

¿En general, aprueba o desaprueba la 

gestión del Presidente de la República, 

Alan García Pérez?

 Total % 

 Situación económica familiar respecto de hace 12 meses 

 Aprueba  Desaprueba  No precisa 

Aprueba 32                  74                    8                   27                  

Desaprueba 62                  21                    89                  44                  

No precisa 6                   5                      3                   29                  

Total % 100               100                  100               100               

Base de entrevistas 1.259             443                  735                81                  

¿En general, aprueba o desaprueba la 

gestión del Presidente de la República, 

Alan García Pérez?

Total %

 ¿En general, aprueba o desaprueba la política 

económica que viene implementando el actual 

gobierno del presidente, Alan García Pérez? 

Variables cruzadas

Cómo leer este cuadro:
Por ejemplo, el 53% de los que aprueban la gestión del Presidente García considera que su situación económica 
familiar está mucho mejor/ algo mejor respecto de hace 12 meses.

Cómo leer este cuadro:
Por ejemplo, el 89% de los que desaprueban la gestión del Presidente García también desaprueba la política 
económica que viene implementando.
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Intención de voto y objetivos más importantes del Perú para los próximos 10 años

Intención de voto y opiniones sobre actividades económicas en manos del Estado o 
empresas privadas

 Mantener el 

orden en este 

país 

 Dar a la gente 

mayor 

participación en 

las decisiones 

importantes del 

gobierno 

 Luchar contra 

la subida de 

precios 

 Proteger la 

libertad de 

expresión 

 No precisa 

Keiko Fujimori 19                  18                    17                  24                  15                  31                  

Luis Castañeda 14                  16                    13                  11                  19                  3                   

Lourdes Flores 13                  11                    14                  14                  18                  5                   

Alejandro Toledo 12                  12                    12                  12                  10                  17                  

Ollanta Humala 12                  11                    13                  13                  8                   -                

Otros 5                   6                      5                   4                   5                   10                  

Ninguno 3                   4                      2                   3                   4                   13                  

No precisa 22                  21                    24                  20                  21                  21                  

Total % 100               100                  100               100               100               100               

Base de entrevistas 1.259             364                  363                370                138                23                  

Si las elecciones presidenciales fueran 

mañana ¿por quién votaría usted? - 

Mención espontánea

Total %

 De la siguiente lista, ¿cuál debería ser el objetivo más importante del Perú para los 

próximos 10 años? 

 Existen 

actividades 

económicas que 

deberían estar en 

manos del Estado 

y no de la 

empresa privada 

 La empresa 

privada debe 

poder 

participar en 

cualquier tipo 

de actividad 

económica sin 

restricciones 

por parte del 

Estado  

 No precisa 

Keiko Fujimori 19                  20                    19                  14                  

Luis Castañeda 14                  13                    15                  11                  

Lourdes Flores 13                  12                    17                  6                   

Alejandro Toledo 12                  12                    11                  16                  

Ollanta Humala 12                  13                    10                  10                  

Otros 5                   5                      6                   1                   

Ninguno 3                   3                      3                   4                   

No precisa 22                  21                    18                  39                  

Total % 100               100                  100               100               

Base de entrevistas 1.259             679                  454                126                

Total %

 Y con cuál de estas opiniones que le voy a leer 

estaría usted más de acuerdo?  

Si las elecciones presidenciales fueran 

mañana ¿por quién votaría usted? - 

Mención espontánea

Cómo leer este cuadro:
Por ejemplo, el 10% de los que votarían por Ollanta Humala considera que la empresa privada debe poder participar 
en cualquier tipo de actividad económica sin restricciones por parte del Estado 

Cómo leer este cuadro:
Por ejemplo, el 24% de los que votarían por Keiko Fujimori considera que el objetivo más importante del Perú para los 
próximos 10 años debería ser luchar contra la subida de los precios.
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Intención de voto y opiniones sobre Estado y economía

 Promover la 

economía privada 

de mercado es la 

única forma en 

que el Perú 

puede 

desarrollarse 

 Promover una 

mayor 

participación 

del Estado en la 

economía es la 

única forma en 

que el Perú 

puede 

desarrollarse 

 No precisa 

Keiko Fujimori 19                  17                    21                  17                  

Luis Castañeda 14                  16                    13                  13                  

Lourdes Flores 13                  16                    13                  6                   

Alejandro Toledo 12                  11                    12                  13                  

Ollanta Humala 12                  8                      15                  6                   

Otros 5                   7                      4                   3                   

Ninguno 3                   3                      3                   6                   

No precisa 22                  23                    18                  36                  

Total % 100               100                  100               100               

Base de entrevistas 1.259             449                  666                144                

Si las elecciones presidenciales fueran 

mañana ¿por quién votaría usted? - 

Mención espontánea

Total %

 ¿Con cuál de estas opiniones estaría usted más de 

acuerdo?  

Cómo leer este cuadro:
Por ejemplo, el 16% de los que votarían por Lourdes Flores considera que promover la economía privada de mercado 
es la única forma en que el Perú puede desarrollarse.
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FICHA TÉCNICA

•	 Título del estudio: Encuesta de Opinión Junio 2009

•	 Objetivos del Estudio: Evaluación de autoridades e instituciones; opinión acerca de la coyuntura actual.

•	 Encuestadora: Pontificia Universidad Católica del Perú

•	 Nº de registro: 0108-REE/JNE

•	 Universo o población objetivo: Hombres y mujeres de 18 años o más, habitantes de 16 provincias urbanas principales del 
país (ver detalle de provincias en lista adjunta).

•	 Tamaño de la muestra: 1.259 personas entrevistadas.

•	 Error y nivel de confianza estimados: ± 2,74% con un nivel de confianza del 95%, asumiendo 50%-50% de heterogeneidad, 
bajo el supuesto de muestreo aleatorio simple.

•	 Cobertura: 77 distritos en 16 provincias urbanas pertenecientes a 15 regiones del país.

•	 Nivel de representatividad: Las provincias donde se realizaron las entrevistas concentran el 69,87% de la población urbana 
de 18 o más años en el Perú. Los resultados han sido ponderados en función del peso poblacional de cada departamento 
y/o provincia según los resultados del Censo 2007, proporcionados por el INEI. En el caso de Lima Metropolitana – Callao, 
la ponderación además incorpora el peso de cada zona de la ciudad.

•	 Procedimiento de muestreo: Se realizó una muestra probabilística polietápica de conglomerados, estratificada según 
provincia. Dentro de Lima se estratificó la muestra de acuerdo con grandes zonas de la ciudad (cono norte, cono este, cono 
sur, centro, cono oeste-suroeste). En cada estrato se seleccionó una muestra simple al azar de manzanas por computadora, 
posteriormente se realizó una muestra sistemática de viviendas en cada manzana seleccionada y se aplicaron cuotas de 
sexo y edad para la selección de personas al interior de las viviendas. 

•	 Técnica de recolección de datos: Mediante entrevistas directas en las viviendas seleccionadas.

•	 Supervisión de campo: Se supervisó el 30% de las entrevistas realizadas.

•	 Fechas de aplicación: Entre el 28 y el 31 de mayo del 2009.

•	 Financiamiento: Pontificia Universidad Católica del Perú.

•	 Página web: http://www.pucp.edu.pe

•	 Email: iop@pucp.edu.pe

•	 Detalle de los distritos donde se realizaron las entrevistas: Ver lista adjunta.

Departamento Provincia Distritos
Lima Lima Cercado de Lima, Ate, Barranco, Breña, Carabayllo, Chorrillos, Comas,  El Agustino, Independencia, 

Jesús María, La Victoria, Lince, Los Olivos, Magdalena del Mar, Miraflores, Pueblo Libre, Puente Piedra, 
Rímac, San Borja, San Juan de Lurigancho, San Juan de Miraflores, San Luis, San Martín de Porres, 
San Miguel, Santa Anita, Santiago de Surco, Surquillo,  Villa El Salvador y Villa María del Triunfo

Callao Callao Callao, Bellavista, La Perla, Ventanilla

Ancash Santa Chimbote, Nuevo Chimbote

Arequipa Arequipa Arequipa, Alto Selva Alegre, Cayma, Cerro Colorado, Jacobo Hunter, Mariano Melgar, Miraflores, 
Paucarpata, Socabaya, Yanahuara, José Luis Bustamante y Rivero

Cusco Cusco Cusco, San Sebastián, Santiago, Wanchaq

Ica Ica Ica, Parcota

Huánuco Huánuco Huánuco, Amarilis

Junín Huancayo Huancayo, Chilca, El Tambo

La Libertad Trujillo Trujillo, El Porvenir, La Esperanza, Víctor Larco Herrera

Lambayeque Chiclayo Chiclayo, José Leonardo Ortiz, La Victoria

Loreto Maynas Iquitos, Punchana, Belén, San Juan Bautista

Piura Piura Piura, Castilla

Puno Puno Puno

San Román Juliaca

San Martín San Martín Tarapoto

Tacna Tacna Tacna, Alto de la Alianza, Ciudad Nueva, General Gregorio Albarracín


